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1. Have you got a phone?

RESULTS OF THE SURVEY
'"TEENAGERS AND CELL PHONES'

Réponses Pourcentage Nombre
yes 100 % 104
No 0% 0
2. What is the brand of your phone?
Réponses Pourcentage Nombre
Apple 51 %. 53
Samsung 24 % 25
Huawei 14,4 % 15
other 10,6 % 11
3. What is the price of your phone?
Réponses Pourcentage Nombre
Less than 100 euros 6,7 % 7
Between 100 and 300 euros 54,8 % 57
More than 300 euros 39,4 % 41
4. How much do you fyour parents pay for your phone each month ?
Réponses Pourcentage Nombre
less than 10 euros 34,6 % 36
between 10 and 30 euros 54,8 % 57
more than 30 euros 10,6 % 11
5. How often do you change your phone ?
Réponses Pourcentage Nombre
When it iz broken 45,2 % a7
Every year 7.7 % 8
Every 2 or 3 years 43,3 % 45
after 4 or more years 15,4 % 16
6. Do you have a back up phone in case yours breaks ?
Réponses Pourcentage Nombre
Yes 55,8 % 58
No 46,2 % 48
. How old were you when you get your 1st phone?
Réponses Pourcentage Nombre
Less than 5 years old 9,6 % 10
between 5 and 10 years ols 9,6 % 10
Beween 10 and 14 years old 66,3 % 69
More than 14 years old 15,4 % 16




8. Do you use your phone frequently ?

Réponses Pourcentage Nombre
Les=z than 1 hour per day. 5,8 % 3
1 to 5 hours per day. 50 % 52
5 to 10 hours per day. 47,1 % 49

9. How many apps do you use ?

Réponses Pourcentage Nombre
Less than 10 63,5 % 65
Between 10 and 30 29,8 % 31
More than 30 7.7 % 8

10. What do you mainly use your phone for?

Réponses Pourcentage Nombre
playing games 39,4 % 41
connecting with people 82,7 % 86
working 46,2 % 45
listening to music 88,5 % a2

11. Do you turn off your phone during sleep ?

Réponses Pourcentage Nombre
yes 47,1 % 49
Mo 53,8 % o6

12. Do you send messages during class?

Réponses Pourcentage Nombre
Often 7.7 % 8
Sometimes 53,8 % 56
MNewver 38,5 % 40

13. Do you use your phone at the dining table?

Réponses Pourcentage Nombre
Yes 10,6 % 1ot
Sometimes 30,8 % 32
No 61,5 % 54

14. Do you lose track of time using your phone?

Réponses Pourcentage Nombre
Often 15,4 % 16
Sometimes 56,7 9% 59
MNewver 27,9 % 29

15. What is your favourite social media?

Réponses Pourcentage Nombre
Instagram 77,9 % 81
Snapchat 45,2 % 47
Facebook 4,8 % 5
Messenger 1,9 % ]
Twitter 9,6 % i0
other... 23,1 % 24




16. How do you react when you lose your phone?

Réponses Pourcentage Nombre
crazy 66,3 % 69
Fine 37,5% 39
17. Do you think you are addicted to your phone ?
Réponses Pourcentage Nombre
Yes 31,7 % 33
Maybe 37,5 % 39
No 34,6 % 36




